Freiwillige Feuerwehr Sandkrug Löwenzahnweg 1 26209 Sandkrug

Tel.: 04481-905920

kontakt@feuerwehr-sandkrug.de www.feuerwehr-sandkrug.de

Verein zur Förderung der Freiwilligen Feuerwehr Sandkrug e.V.

## **Beitrittserklärung**

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt als förderndes Mitglied in den Verein zur Förderung der Freiwilligen Feuerwehr Sandkrug e.V. (Förderverein Feuerwehr Sandkrug):

Vor	-	und	Nachname:	
Straße/H	lausnr.:			
Plz/Ort:				
Sandkrug	· ·	•		Fördervereins der Feuerwehr Sandkrug folgenden jährlichen
			Eur	0

## <u>Beitragszahlung (bitte ankreuzen):</u>

Den oben genannten Betrag überweise ich auf das Konto des Vereins zur Förderung der Freiwilligen Feuerwehr Sandkrug e.V. bei der VR Bank Oldenburg Land West eG.

IBAN: DE06 2806 6214 6004 8476 00 ; BIC GENODEF1WDH

Ich ermächtige den Förderverein der Feuerwehr Sandkrug bis auf Widerruf, den oben
genannten Betrag jeweils zum 01. Oktober des Beitragsjahres von meinem Konto per
Lastschrift einzuziehen:

IBAN:	
BIC:	
(Hinweis: Ab 2014 erfolgt der Beitragseinzug im Rahmen des SEPA-Lastschriftve	rfahrens).
26209 Hatten, den (Unterschrift)	

1. Vorsitzender des Verein zur Förderung der Freiwilligen Feuerwehr Sandkrug e.V.:

Jürgen Dallmann Schultredde 17 26209 Sandkrug Tel.: 04481 / 250